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гр. София,  30.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 49 състав, 

в публично заседание на 30.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Йорданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер 

9691 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК  на именното 

повикване в 14:39 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – “БРТД” АД – редовно призован, представлява се от адв. М. и 

адв. М., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ТД "МИТНИЦА В." – редовно призован, не 

изпраща представител. 

Постъпила е молба на 27.11.2023 година, с която заявяват, че не възразяват по хода на  

делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

Адв. М. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 



ДОКЛАДВА постъпилата жалба на “БРТД“ АД, ЕИК[ЕИК], чрез пълномощник, със 

съдебен адрес: [населено място],  [улица], № 51, вх. А,ет. 1, срещу Решение с рег. № 
32-558-416/15.09.2023 г. на директора на ТД “Митница В.“. 

ДОКЛАДВА, че в жалбата са изложени съображения за незаконосъобразност на 

оспорвания акт и е представена административната преписка. 

ДОКЛАДВА постъпила писмена молба на 20.11.2023 година от жалбоподателя, в 

която се правят доказателствени искания. 

ДОКЛАДВА постъпило писмено становище от ответника, от 29.11.2023 година. 

СЪДЪТ предоставя постъпилите становища от ответника за запознаване на адв. М.. 

 

Адв. М. – Поддържам жалбата. Моля да приемете административната преписка. 

Доказателственото ни искане е за Митница С.. Представям молба с искане за 
назначаване на експертиза. 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и прилага към материалите по делото представените с жалбата, 

административната преписка писмени документи като доказателства. 

ЗАДЪЛЖАВА третото неучастващо по делото лице ТД Митница С. да представите 

преписката по Заповед № ЗТД-5800- 785/32-409463/16.12.2021 г. на директора на ТД 

Митница С., завършила с издаването на доклад BG005800/l/32/28.04.2022 г., както и 
цялата преписка по издаването на доклад BG005800/l/32/28.04.2022 г.  

УКАЗВА на третото неучастващо по делото лице ТД Митница С., с адрес: [населено 

място],  [улица] да представи исканата от съда информация, в 1-месечен срок от 

получаване на настоящото писмо, при неизпълнение в срок, ще му бъде наложена 
санкция по реда на ГПК за неизпълнение на съдебно разпореждане. 

ДОПУСКА за разпит в следващото съдебно заседание, при режим на довеждане, един 

свидетел от страна на жалбоподателя, който ще бъде разпитан дори при отсъствие на 
някоя от страните. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да представи превод на документите получени 

по линия на Международното сътрудничество /“E. export information“ (EEI), в 

1-месечен срок от получаване на съобщението, с копие за жалбоподателя. 

След получаване на доказателствата от ответника, същите да бъдат изпратени на 

жалбоподателя за изразяване на становище и евентуално да направи, ако има 
доказателствени искания. 



ДОПУСКА изготвянето на ССЧЕ по въпроси посочени в депозираната днес молба от 

жалбоподателя. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за възнаграждението на вещото лице в размер на 

450 лева, вносим в 7-дневен срок от днес от страна на жалбоподателя. 

След депозиране на вносен документ делото да се докладва в ЗЗ за определяне на ВЛ. 

 

Адв. М. и адв. М. – Нямаме доказателствени искания и няма да сочим нови 

доказателства. 

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 15.02.2024 г. от 14:00 часа, за която дата и час 

жалбоподателят уведомен от днес. 

ДА СЕ УВЕДОМЯТ ответника и СГП. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в   14:50 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


